	TRƯỜNG TIỂU HỌC PHAN CHU TRINH
BAN CHỈ ĐẠO THỰC HIỆN QCDC
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc



QUY TRÌNH KIỂM TRA - SỬ DỤNG CÁC PHƯƠNG PHÁP KIỂM TRA ĐỂ ĐÁNH GIÁ HỌC SINH
I. Mục đích – Yêu cầu:
- Tổ chức kiểm tra khảo sát chất lượng đầu năm để giáo viên nắm chắc từng đối tượng học sinh, trong quá trình giảng dạy giáo viên có phương pháp phù hợp.
- Sau mỗi lần kiểm tra, đánh giá học sinh, Ban giám hiệu cùng giáo viên đánh giá, phân tích nguyên nhân, kết quả để tìm ra phương pháp bồi dưỡng cho sát đối tượng học sinh, cũng như điều chỉnh nội dung giảng dạy phù hợp.
- Đánh giá, xếp loại học sinh góp phần thực hiện mục tiêu, nội dung chương trình và các mặt hoạt động giáo dục; góp phần đổi mới phương pháp dạy và học nhằm phát huy tính tích cực, sáng tạo, tự tin cho học sinh tiểu học.
- Khuyến khích học sinh học tập liên tục, đảm bảo sự công bằng trong giáo dục đối với tất cả trẻ em trong độ tuổi giáo dục tiểu học.
II. Nguyên tắc đánh giá:
- Kết hợp đánh giá định lượng và định tính trong đánh giá và xếp loại.
- Thực hiện công khai, công bằng, khách quan, chính xác và toàn diện.
- Coi trọng việc động viên, khuyến khích sự tiến bộ của học sinh.
- Phát huy tính năng động, sáng tạo, khả năng tự học, tự đánh giá của học sinh, xây dựng niềm tin, rèn luyện đạo đức theo truyền thống Việt Nam.
III. Quy trình đánh giá:
- Về năng lực, phẩm chất: đánh giá học sinh vào cuối học kì I và cuối năm học, gồm các mức: Tốt, Đạt, Chưa đạt.
- Về các môn học và hoạt động giáo dục:
        + Đánh giá bằng  điếm số: gồm các môn Toán, Tiếng Việt (lớp 1,2,3,4,5) và Khoa học, Lịch sử - Địa lý (lớp 4,5) theo thang điểm 10.
        + Đánh giá bằng nhận xét: gồm các môn Đạo đức, TNXH, Thủ công, Âm nhạc, Mĩ thuật, Thể dục (lớp 1,2,3) và Đạo đức, Kĩ thuật, Âm nhạc, Mĩ thuật, Thể dục (lớp 4,5). Các mức đánh giá gồm: Hoàn thành Tốt, Hoàn thành và Chưa hoàn thành.
- Căn cứ để đánh giá xếp loại học sinh dựa theo thông tư 30/2014/TT-BGDĐT về Quy định đánh giá học sinh tiểu học và thông tư 22/2016/TT-BGDĐT về sửa đổi Quy định đánh giá học sinh tiểu học
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